

Ideal Standard Brausearm. Ceramix Blue UP BS2/Alt



181,95 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISA5663AA

ldeal Standard Brausearm. Ceramix Blue UP BS2/Alt von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. ☐ Kauf auf Rechnung ☐ Individuelle Beratung ☐ Mehrfach ausgezeichneter Shop ☐ jetzt kaufen

Ideal Standard Brausearmatur Ceramix Blue Unterputz Bausatz 2 /Alt Chrom, A5663AA

Klassisches Design und innovative Technik – das sind die Werte für die die CeraMix schon seit Jahrzehnten steht. Mit der CeraMix Blue setzt Ideal Standard zeitgemäße Maßstäbe in Sachen Gesundheit, Ökologie und Ökonomie. Durch entkoppelte Wasserwege und Spezial-Anschlussschläuche wird die Ausschwemmung von Blei und Nickel ausgeschlossen. Gleichzeitig spart man durch diese innovative Technik Energie und Wasser. Die CeraMix Blue schont damit die Gesundheit, die Umwelt und das eigene Portmonnaie.

Details:

- Serie: Ceramix Blue - Hersteller: Ideal Standard
- Artikel-Nr.: A5663AA Renovierungsset
- Einhebel-Brausearmatur Unterputz Bausatz 2
- Zur nachträglichen Umrüstung von Unterputz-Einhebelmischern
- 1975 1983 (Ø 53 mm Kartusche, 2 Befestigungsschrauben)
- 1983 1996 (Ø 47 mm Kartusche, 3 Befestigungsschrauben)
- UP-Körper vor 1974 (Ø 46 mm Kartusche, 2 Schrauben) können nicht umgerüstet werden
- Unterputz-Bausatz 1 zur Montage benötigt (A963801NU separat erhältlich)
- Gewicht: 0,496 kg
- Außenmaße (BxTxH): 139x56x188 mm
- Durchfluss bei 3 bar: 20 l/min
- Farbe / Oberfläche: Chrom